

ERRATA

**ESTADO DE SERGIPE
MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA
GABINETE DO PREFEITO**

**ERRATA
EXTRATO DO CONTRATO Nº 105/2019**

No extrato de contato acima destacado, decorrente da Inexigibilidade de Licitação nº 34/2019, do Município de Areia Branca, de 14 de junho de 2019, publicado no Diário Oficial do Município, edição nº 557.

Onde lê-se: "CNPJ: 20.460.653/0001-60"

Leia-se: "CNPJ: 21.363.253/0001-08"

Areia Branca/SE, 15 de julho de 2019.

ALAN ANDRELINO NUNES SANTOS
Gestor do Município

Esta edição encontra-se no site: <http://www.municipioonline.com.br/se/prefeitura/areiabranca>